
 

 

Додаток 1 

до Правил прийому ЛьвДУВС у 2025 році 

 
ПРАВИЛА ПРИЙОМУ 

на навчання до аспірантури (ад’юнктури) Львівського державного 

університету внутрішніх справ у 2025 році 

 

І. Загальні положення 

 
1. Ці Правила прийому визначають порядок добору, направлення та 

зарахування кандидатів на навчання до аспірантури (ад’юнктури) Львівського 

державного університету внутрішніх справ (далі – ЛьвДУВС) для здобуття 

наукового ступеня доктора філософії. 

2. ЛьвДУВС оголошує прийом для підготовки фахівців наукового ступеня 

доктора філософії в межах ліцензованих обсягів за освітньо-науковими 

програмами. 

3. Обсяги прийому до аспірантури (ад’юнктури) визначаються 

Міністерством внутрішніх справ України. 

4. Фінансування підготовки наукових і науково-педагогічних кадрів у 

ЛьвДУВС здійснюється: 

за рахунок видатків державного бюджету – за державним замовленням; 

за рахунок коштів фізичних (юридичних) осіб (на умовах контракту, 

зокрема за кошти грантів, які отримав заклад на проведення наукових 

досліджень, за якими передбачається підготовка здобувачів вищої освіти ступеня 

доктора філософії). 

5. На навчання до аспірантури (ад’юнктури) для здобуття ступеня доктора 

філософії приймаються особи, які здобули ступінь магістра або освітньо-

кваліфікаційний рівень спеціаліста. 

 

II. Вимоги до рівня освіти кандидатів на навчання 

 
1. Безпосередніми замовниками на здійснення підготовки наукових і 

науково-педагогічних кадрів є підрозділи апарату МВС, територіальні органи, 

заклади, установи й підприємства, що належать до сфери управління 

Міністерства внутрішніх справ, а також центральний орган управління 

Національної поліції України, її територіальні органи, підприємства, установи та 

організації, які належать до сфери її управління. Підготовка науково-

педагогічних і наукових кадрів здійснюється: 

в ад’юнктурі на денній формі навчання; 

в аспірантурі на заочній формі навчання. 

Особа, яка раніше навчалася в ад’юнктурі за державним замовленням і не 

захистила дисертацію або була відрахована достроково, має право на повторний 

вступ до ад’юнктури за державним замовленням лише за умови відшкодування 

витрачених на її підготовку коштів, у встановленому законодавством порядку. 
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2. Прийом на навчання до аспірантури (ад’юнктури) здійснюється для 

підготовки фахівців за ступенем доктора філософії в межах ліцензованого обсягу 

за освітньо-науковими програмами зі спеціальностей D8 «Право», 

C4 «Психологія» та міждисциплінарною освітньо-науковою програмою за 

спеціальностями D3 «Менеджмент», С1 «Економіка» на конкурсній основі. 

Прийом на навчання до аспірантури (ад’юнктури) за спеціальністю 

D8 «Право» здійснюється на основі НРК7 за спеціальностями 081 «Право» або 

293 «Міжнародне право». 

Для здобуття ступеня доктора філософії приймаються: 

на очну форму навчання за державним замовленням: 

особи, які мають стаж роботи (служби) в апараті Міністерства внутрішніх 

справ України, територіальних органах з надання сервісних послуг МВС, 

закладах, установах і на підприємствах, що належать до сфери управління МВС, 

у центральному органі управління Національної поліції України, її 

територіальних органах, на підприємствах, в установах, закладах та організаціях, 

які належать до сфери управління Національної поліції України, не менше 2 

років після здобуття вищої освіти ступеня магістра або освітньо-

кваліфікаційного рівня спеціаліста; 

на заочну форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб: 

особи, які мають освітній ступінь (освітньо-кваліфікаційний рівень) НРК7. 

Нормативний строк навчання в аспірантурі (ад’юнктурі) становить чотири 

роки. 

 

ІІІ. Порядок добору кандидатів на навчання, прийому  

заяв і документів 

 
1. Особові (навчальні) справи кандидатів для вступу на навчання за 

державним замовленням оформляються комплектуючими органами, що 

відбирали їх на навчання, відповідно до вимог Порядку формування та ведення 

особових справ поліцейських, затвердженого наказом МВС України від 

12 травня 2016 року № 377, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 

08 червня 2016 року за № 828/28958.  

Документи, які подають кандидати на навчання, обробляються відповідно 

до Закону України «Про захист персональних даних». 

2. Для конкурсного відбору осіб, які вступають на навчання для здобуття 

ступеня доктора філософії за державним замовленням зараховуються бали 

вступного іспиту зі спеціальності та іспиту (співбесіди) з іноземної мови.  

Умовою допуску до вступних випробувань до ад’юнктури за державним 

замовленням є складання єдиного вступного випробування з методології 

наукових досліджень (далі – ЄВВ) з методології наукових досліджень у 2025 році 

не менше ніж 100 балів. 

3. Для конкурсного відбору осіб, які вступають на навчання за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб для здобуття ступеня доктора філософії, 

зараховуються бали вступних іспитів зі спеціальності, а також компонент 

єдиного вступного іспиту (далі – ЄВІ).  
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Умовою допуску до вступних випробувань у ЛьвДУВС є складання ЄВВ з 

методології наукових досліджень у 2025 році не менше ніж 100 балів та успішне 

складання ЄВІ в 2023, або 2024, або 2025 роках з оцінкою за кожен з його блоків 

не менше ніж 150 балів. У передбачених цими Правилами випадках замість 

результатів ЄВІ (обох блоків) використовуються результати співбесіди з 

іноземної мови. 

4. Реєстрація особистих електронних кабінетів вступників на навчання для 

здобуття ступеня доктора філософії за кошти фізичних та/або юридичних осіб, 

завантаження необхідних документів розпочинається 01 липня. Документ про 

попередню освіту має бути внесений до реєстрації першої заяви вступника на 

відповідній основі вступу. Вступник може внести до електронного кабінету 

декілька документів про попередню освіту, що містяться в Реєстрі документів 

про освіту.  

Заява в електронній формі подається вступником на навчання за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб шляхом її заповнення в режимі онлайн. 

Під час подання заяв на небюджетну конкурсну пропозицію вступники 

претендують на участь у конкурсі виключно на місця за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб і попереджаються про неможливість переведення в межах 

вступної кампанії на місця державного або регіонального замовлення. Такі 

вступники у заявах зазначають: 

«Претендую на участь у конкурсі виключно на місця за кошти фізичних 

та/або юридичних осіб, повідомлений про неможливість переведення в межах 

вступної кампанії на місця державного або регіонального замовлення». 

До кожної заяви в електронній формі вступник додає мотиваційний лист, 

додатки до мотиваційного листа приймаються на визначену  Приймальною 

комісією ЛьвДУВС  електронну поштову скриньку.  

Інформація про ознайомлення вступника з Правилами прийому, наявною 

ліцензією і сертифікатом про акредитацію відповідної освітньої програми 

(спеціальності) та строком його дії, а також інформація про наявність/відсутність 

підстав для застосування спеціальних умов участі в конкурсному відборі на 

навчання для здобуття вищої освіти та/або спеціальних умов вступу на навчання 

за кошти фізичних та/або юридичних осіб фіксується кожною поданою заявою 

вступника. 

У разі подання документів на неакредитовані освітні програми 

(спеціальності) інформація про ознайомлення вступника з ч. 6 ст. 7 Закону 

України «Про вищу освіту» фіксується в заяві вступника. 

Подана вступником заява відображається в розділі ЄДЕБО, до якого має 

доступ заклад освіти, обраний вступником, зі статусом «Зареєстровано в 

ЄДЕБО». 

Кандидати на вступ за кошти фізичних та/або юридичних осіб особисто 

подають документи до відділу аспірантури (ад’юнктури) і докторантури згідно з 

переліком: 

заяву у письмовому або електронному варіанті із зазначенням форми 

здобуття освіти, освітньо-наукової програми, спеціальності (спеціальностей) та 

кафедри, на якій буде здійснюватися підготовка;  
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особовий листок з обліку кадрів (особова картка, копія трудової книжки); 

список опублікованих наукових праць і винаходів. Вступники, які не мають 

опублікованих наукових праць і винаходів, подають наукові доповіді (реферати) 

з обраної ними спеціальності (спеціальностей);  

копію документа (документів) про здобутий освітній ступінь (освітньо-

кваліфікаційний рівень) і копія додатку (додатків) до нього (них); 

сертифікат ЄВВ, проведеного Українським центром оцінювання якості 

освіти відповідно до законодавства; 

сертифікат ЄВІ, проведеного Українським центром оцінювання якості 

освіти відповідно до законодавства; 

копію документа, який надає право для вступу за спеціальними умовами 

участі у конкурсному відборі (за наявності); 

копію військово-облікового документа в паперовій або в електронній (у 

тому числі роздрукований) формах, або військово-обліковий документ, що 

визначає належність його власника до військового обов’язку, виданий до 

набрання чинності Законом України від 11 квітня 2024 року № 3633-ІХ «Про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо окремих питань 

проходження військової служби, мобілізації та військового обліку» (у 

військовозобов’язаних та резервістів – військовий квиток або тимчасове 

посвідчення військовозобов’язаного, у призовників – посвідчення про приписку 

до призовної дільниці), крім випадків, передбачених законодавством; 

шість фотокарток (без головного убору, на матовому папері, розміром 3x4 

см, без куточка); 

довідку про надання допуску до державної таємниці форми 2 або 3 (для осіб, 

яким його надано); 

копію документа (одного з документів), що посвідчує особу, передбаченого 

Законом України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, 

що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний 

статус»; 

копію довідки про присвоєння реєстраційного номера облікової картки 

платника податків; 

заяву про надання згоди на збір та обробку персональних даних. 

Особа, яка подає для вступу до ЛьвДУВС для підготовки в аспірантурі 

(ад’юнктурі) диплом, що є еквівалентним диплому магістра і виданий іноземним 

закладом вищої освіти, проходить вступні випробування нарівні з іншими 

вступниками. Визнання диплома, виданого іноземним закладом вищої освіти, 

здійснюється відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 

05 травня 2015 року № 504 «Деякі питання визнання в Україні іноземних 

документів про освіту», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

27 травня 2015 року за № 614/27059. 

5. Особові справи кандидатів на навчання в ад’юнктурі за державним 

замовленням надсилаються до ЛьвДУВС відповідно до Порядку добору, 

направлення та зарахування кандидатів на навчання до закладів вищої освіти із 

специфічними умовами навчання, які здійснюють підготовку кадрів для 

Міністерства внутрішніх справ України і Національної поліції України, та 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0356-24?find=1&text=%D0%B2%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B2#w1_5
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0356-24?find=1&text=%D0%B2%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B2#w1_6
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0356-24?find=1&text=%D0%B2%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B2#w1_7
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вищого військового навчального закладу Національної гвардії України, 

затвердженого наказом МВС України від 15 квітня 2016 року № 315, 

зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 29 квітня 2016 року за 

№ 668/28798. 

Вступники, які вступають до ад’юнктури за державним замовленням 

подають такі документи: 

рапорт із зазначенням форми здобуття освіти, освітньо-наукової програми, 

спеціальності та кафедри, на якій буде здійснюватися підготовка;  

особовий листок з обліку кадрів (особова картка, копія трудової книжки); 

список опублікованих наукових праць і винаходів. Вступники, які не мають 

опублікованих наукових праць і винаходів, подають наукові доповіді (реферати) 

з обраної ними спеціальності;  

копію документа (документів) державного зразка про здобутий ступінь 

(освітньо-кваліфікаційний рівень) і копія додатку (додатків) до нього (них); 

сертифікат ЄВВ, проведеного Українським центром оцінювання якості 

освіти відповідно до законодавства; 

копію військово-облікового документа в паперовій або в електронній (у 

тому числі роздрукований) формах, або військово-обліковий документ, що 

визначає належність його власника до військового обов’язку, виданий до 

набрання чинності Законом України від 11 квітня 2024 року № 3633-ІХ «Про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо окремих питань 

проходження військової служби, мобілізації та військового обліку» (у 

військовозобов’язаних та резервістів – військовий квиток або тимчасове 

посвідчення військовозобов’язаного, у призовників – посвідчення про приписку 

до призовної дільниці), крім випадків, передбачених законодавством; 

шість фотокарток (без головного убору, на матовому папері, розміром 3x4 

см, без куточка); 

довідку про надання допуску до державної таємниці форми 2 або 3 (для осіб, 

яким його надано); 

копію документа (одного з документів), що посвідчує особу, передбаченого 

Законом України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, 

що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний 

статус»; 

копію довідки про присвоєння реєстраційного номера облікової картки 

платника податків; 

рапорт про надання згоди на збір та обробку персональних даних. 

Особи, які вступають на денну форму навчання, проходять в установленому 

порядку медичний огляд, який проводиться медичними (військово-лікарськими) 

комісіями МВС у встановленому порядку. 

6. Документи кандидатів на навчання в ад’юнктурі, які надійшли до 

ЛьвДУВС з порушенням зазначених вимог, повертаються до комплектуючих 

органів. 

7. За поданням відбіркової комісії та рекомендаціями відповідних кафедр 

ЛьвДУВС, приймальна комісія приймає рішення про допущення/недопущення 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0356-24?find=1&text=%D0%B2%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B2#w1_5
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0356-24?find=1&text=%D0%B2%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B2#w1_6
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0356-24?find=1&text=%D0%B2%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B2#w1_7
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кандидата до вступних іспитів, про що інформує кандидата на навчання в 

аспірантурі (ад’юнктурі). 

Рекомендація відповідної кафедри ЛьвДУВС до вступу в аспірантуру 

(ад’юнктуру) виноситься за результатами співбесіди з кандидатами на навчання, 

розгляду реферату чи поданих наукових праць.  

8. Кандидати на денну форму навчання в ад’юнктурі перед відбуттям до 

ЛьвДУВС для складання вступних іспитів із займаних посад не звільняються. 

 

IV. Строки прийому заяв і документів 

 

Прийом заяв і документів, вступні іспити, конкурсний відбір та зарахування 

на навчання вступників для здобуття ступеня доктора філософії на основі НРК7 

здійснюються в такі строки: 

 

Денна форма навчання за державним замовленням 
 

Етапи вступної кампанії Терміни 

Закінчення прийому особових 

(навчальних) справ 

до 16 вересня 2025 року 

Реєстрація вступників для здобуття 

ступеня «доктор філософії» 

23 вересня 2025 року 

Проведення вступних випробувань 24-26 вересня 2025 року 

Оприлюднення рейтингового списку до 12.00 27 вересня 2025 року 

Виконання вступниками вимог до 

зарахування 

до 18.00 29 вересня 2025 року 

Зарахування вступників не пізніше 30 вересня 2025 року 
 

Заочна форма навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб 
 

Етапи вступної кампанії Терміни 

Закінчення прийому особових 

(навчальних) справ 

до 16 вересня 2025 року 

Реєстрація вступників для здобуття 

ступеня «доктор філософії» 

23 вересня 2025 року 

Проведення вступних випробувань 24-26 вересня 2025 року 

Оприлюднення рейтингового списку до 12.00 27 вересня 2025 року 

Виконання вступниками вимог до 

зарахування 

до 18.00 29 вересня 2025 року 

Зарахування вступників не пізніше 30 вересня 2025 року 

 

V. Порядок проведення вступних іспитів 

1. Для проведення вступних випробувань до аспірантури (ад’юнктури) 

створюються предметні комісії, склад яких затверджується наказом ректора 

ЛьвДУВС. 

2. До складу предметних комісій включаються доктори філософії та доктори 

наук, які проводять наукові дослідження за відповідною спеціальністю та 
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відповідають за реалізацію відповідної освітньо-наукової програми. До складу 

комісії з співбесіди з іноземної мови можуть входити особи, які не мають 

наукового ступеня і вченого звання, але вільно володіють відповідною 

іноземною мовою. Число кожної з предметних комісій складається з 3-5 осіб. 

3. Для конкурсного відбору осіб, які вступають на навчання для здобуття 

ступеня доктора філософії, зараховуються бали вступних випробувань із: 

спеціальності (спеціальностей міждисциплінарної освітньо-наукової 

програми) в обсязі програми/програм рівня вищої освіти магістра з відповідної 

спеціальності/спеціальностей; 

іноземної мови (при вступі на навчання за державним замовленням) або 

єдиного вступного іспиту (ЄВІ) (при вступі на навчання за кошти фізичних 

та/або юридичних осіб). 

4. Вступні випробування для осіб з особливими освітніми потребами 

проводяться з урахуванням особливих освітніх потреб, зазначених у заяві 

вступника. 

5. Інформація про порядок проведення вступних випробувань доводиться до 

відома вступників разом з Правилами прийому до аспірантури (ад’юнктури) у 

поточному році.  

6. Сторонні особи без дозволу голови Приймальної комісії не допускаються 

до приміщень, де проводяться вступні випробування. 

7. Під час проведення вступних випробувань забороняється 

використовувати підручники, навчальні посібники та інші матеріали, що не 

передбачені рішенням приймальної комісії. У разі користування вступником під 

час вступного випробування сторонніми джерелами інформації, він 

відсторонюється від участі у випробуваннях. На його листку відповіді вказується 

причину та час відсторонення. Вступнику виставляється незадовільна оцінка 

незалежно від обсягу та змісту відповіді. 

8. При підготовці до складання вступного іспиту вступник веде необхідні 

записи в листку відповіді зі штампом (печаткою) Приймальної комісії ЛьвДУВС. 

9. Оцінка (бал) за результатами вступного випробування виставляється 

прописом відповідно до Додатку 5 Порядку прийому. 

10. Особи, які без поважних причин не з’явилися на вступні випробування 

у визначений розкладом час; особи, знання яких було оцінено балами, нижчими 

від встановленого цими Правилами прийому мінімального рівня, а також особи, 

які забрали документи після дати завершення прийому документів, до участі в 

подальших вступних випробуваннях і конкурсному відборі не допускаються. 

Перескладати вступні випробування заборонено. 

За наявності поважних причин, які підтверджені документально, вступники 

можуть допускатися до складання пропущених вступних випробувань з дозволу 

Приймальної комісії в межах розкладу проведення випробувань. 

11. Апеляції на вступні іспити розглядає апеляційна комісія ЛьвДУВС. 

12. На підставі результатів вступних іспитів до аспірантури (ад’юнктури) 

приймальна комісія приймає рішення щодо кожного вступника про надання 

рекомендацій до зарахування до аспірантури (ад’юнктури), про що вступникові 

повідомляється у визначені цими Правилами прийому строки. 
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Рішення приймальної комісії є підставою для видання ректором ЛьвДУВС 

наказу про зарахування вступників для здобуття ступеня вищої освіти доктора 

філософії до аспірантури (ад’юнктури), який доводиться до їх відома. 

13. Витяги з наказів про зарахування здобувачів на денну форму навчання 

за державним замовленням у п’ятиденний строк надсилаються до безпосередніх 

замовників. Підставою для звільнення є витяг з наказу ЛьвДУВС про 

зарахування на навчання. 

14. Рекомендовані показники складових конкурсного бала для вступників 

для здобуття ступеня доктора філософії: 

– за державним замовленням* 
 

Спеціальність 

Перелік вступних випробувань 

Невід’ємні 

вагові 

коефіцієнти 

Оцінювання 

вступних 

іспитів 
Код Назва 

D8 

 
Право 

 

Вступний іспит зі спеціальності 

(П1) 
0,5 (К1) 

100–200 

балів 
Іноземна мова (П2) 0,5 (К2) 

 

– за кошти фізичних та/або юридичних осіб* 
 

Спеціальність 

Перелік вступних випробувань 

Невід’ємні 

вагові 

коефіцієнти 

Оцінювання 

вступних 

іспитів 
Код Назва 

 

D8 

 

C4 

 

D3 

C1 

 

 

Право 

 

Психологія 

 
Менеджмент, 

Економіка  

 

Вступний іспит зі спеціальності 

(П1) 
0,5 (К1) 

100–200 

балів Тест (співбесіда) з іноземної 

мови (П2) 
0,5 (К2) 

*Особи, які мають спеціальні умови участі у конкурсному відборі – мають 

право на складання співбесіди з іноземної мови замість обох компонентів ЄВІ із 

застосуванням коефіцієнта 0,5. 

15. Конкурсний бал розраховується за такою формулою: 

– при вступі на навчання за державним замовленням 

конкурсний бал (КБ) =  К1 × П1 + К2 × П2, де: 

П1 – вступний іспит зі спеціальності; 

П2 – вступний іспит з іноземної мови; 

– при вступі на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб 

конкурсний бал (КБ) =  К1 × П1 + К2 × П2, де: 

П1 – вступний іспит зі спеціальності; 

П2 – тест (співбесіда) з іноземної мови. 

16. У разі одержання однакового конкурсного балу, переважне право при 

зарахуванні до аспірантури (ад’юнктури) мають вступники, які мають 
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результати попередньої наукової роботи за обраною спеціальністю (у формі 

статей у наукових фахових виданнях України; наукових статей у виданнях, що 

включені до наукометричних баз даних Web of Science та/або Scopus; патентів на 

винаходи (авторські свідоцтва про винаходи); одноосібних монографій або 

розділу колективної монографії). 

Також у разі одержання однакових оцінок більшу вагу в конкурсному балі 

має вступне випробування зі спеціальності (спеціальностей) 

17. Перелік освітньо-наукових програм та спеціальностей, за якими 

здійснюється прийом на навчання за кошти державного бюджету:  

Шифр та 

найменування 

галузі 

Код і назва 

спеціальності 

Освітньо-

наукова 

програма 

Ліцензований 

обсяг Акредитація 

освітніх програм, 

спеціальностей 

денна 

форма 

здобуття 

освіти 

заочна 

форма 

здобуття 

освіти 

ДОКТОР ФІЛОСОФІЇ 

D 

Бізнес, 

адміністрування 

та право 

D8 

Право 
Право 4  

Сертифікат про 

акредитацію 

освітньої програми 

№ 736, дійсний до 

01.07.2026 

18. Перелік освітньо-наукових програм та спеціальностей за якими 

здійснюється прийом на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб: 

Шифр та 

найменування 

галузі 

Код і назва 

спеціальності 

Освітньо-

наукова 

програма 

Ліцензований 

обсяг Акредитація 

освітніх програм, 

спеціальностей 

денна 

форма 

здобуття 

освіти 

заочна 

форма 

здобуття 

освіти 

ДОКТОР ФІЛОСОФІЇ 

D 

Бізнес, 

адміністрування 

та право 

D8 

Право 
Право  31 

Сертифікат про 

акредитацію 

освітньої програми 

№ 736, дійсний до 

01.07.2026 
D 

Бізнес, 

адміністрування 

та право, 

С 

Соціальні науки, 

журналістика та 

інформація 

D3 

Менеджмент, 

С1 

Економіка 

Економічна 

безпека 

соціально-

економічних 

систем 

 5 

Сертифікат про 

акредитацію 

освітньої програми 

№ 9041, дійсний до 

01.07.2029 

C  

Соціальні науки, 

журналістика, 

інформація та 

міжнародні 

відносини 

C4 

Психологія 
Психологія  5 

Акредитація 

планується  

у 2025 році 

 


